



Власти Российской Федерации не стали давать жителям отдельных районов Донецкой и Луганской областей, получившим так называемые "паспорта" ДНР и ЛНР, упрощенный порядок пребывания на территории страны. Обладатели таких "документов", как и все граждане Украины, могут находиться на территории России не более 90 дней подряд, после чего на три месяца обязаны покинуть территорию РФ.

Как пояснил в комментарии [РБК](#) собеседник в Госдуме, в указе президента Владимира Путина о признании "паспортов" ЛНР и ДНР говорится, что речь идет о жителях отдельных районов Донецкой и Луганской областей Украины, и значит, на них распространяются те же правила, что на украинцев.

В свою очередь замглавы управления по вопросам миграции МВД России Владимир Иванов заявил РБК, что Россия считает обладателей "паспортов" ЛНР и ДНР гражданами Украины.

Ранее президент Российской Федерации Владимир Путин подписал [указ о признании в России "документов"](#)

, выданных гражданам Украины и лицам без гражданства, проживающим на оккупированных территориях Донецкой и Луганской областей.

"Горловский Медиа Портал"